msiiihdugiinaayidies

i uM.dmob.a/NHa. T Cobo/on o
Fealwi

wor/a auuBsdimi-dgu dradn
e sunaudlsadseluvy Jamdn

Weodlml ¢oooo

o =
TUN ooy AMAY odon

Foq ' whwewnaluludde

-l

- LY » i L ol
YU MIUAIUINA W N T boos

pul mslwihdugineedeadedl foaniste wagdisouinsua
Ifhdades $1uu ee $18m7s Winnunadeiagmsbiihduglineanuidoudodvl @il uanva.w,
(@) BT)oco/edon TnETFianzin1zae vaudiudita f 7 3 boos IWiavesaniuduidy
com,awle.00 UM (@naundmiludaiudiosinduasummnavanied) falddunammuniSyaduiu

v U
Was uu

msiwiheugineavidleadodmi fnsanud anasdodufuidu
: P a o v < ur y
Co,ce voum@uauniimiudaudteuiavanumvnavaneiuazelianlluddonely o
1. L ar o Ve L% W :
Fu WulianTuildsunlsdeatui

- =

al
Fssununalusansiu

YouanAINTUDe

(wwefing fuiiemyimi)

Hdrms mylwihdupiimemvuliendeodtmi

nsiidrugimeanvuiloaduddwmi
nsfmi  o&mboobbo _
WAy odmlesbloco » o



ns heugiing

O 'lu&"a«ﬁn/iu(rmnm Order)

wn 1/ 3

10uilu§ade/A19(Purchase Order No.) : 3002469407

b L 4 ; &8
O swmsweaidededn aumidedssedaavi Jueenludsdo/iia(Release Date) : 27 1.9, 2567
(Ref. to purchasing notice) nNAYe (Your Ref) :
' 1nvndgea1ami(Contract No.) :
BqnﬁH(Cumncy): THB
inviidade/419(CollectiveNo.) :
wihnwiadedhaPurchasiog Group) : A0 .1,
fiegi(Pur. group address) : 208/1 n./¥83 Inii-d1yu a Jainae.deuesIna 058 Ins 50000
1 (Vendor's name) : wurdududia # # 32001
L]
Tiegj(Vendor's address) :
' 17912
a.duuii o, funse
2.1 301 1mi 50210
MINBNMAYEIUNT) (Header text) :
Fndenanasaudnszunvfvindes 1o 18 10ms Mununadaiognis thdmglnmmvudedosimi
0w W s (eru)(¥9)080/2567 TauiBinmisinizn
dwiy ¥ LT NMAIHNIN 1M
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumilyaaiiia) Chisaumiiyoritu)
180 1%(Short text) Mieiu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
Mwme(item text)
1 1-01-000-0100 50.000 1,248.00 62,400.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG ¥u
2 1-01-010-0000 50.000 65.60 3,280.00
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 ilaniu
3 1-01-010-0004 600.000 32.00 19,200.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 Ay
4 " 1-01-011-0200 100.000 20.00 2,000.00
BOLT MACHINE M.16X130 MM. ¥u '
5 1-01-011-0204 100.000 40.00 4,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. Su
L 2 .
Ada¥8419(Authorizer) i

i

... nweii¥nd Mvbivenyimd)

iunmistposiionft AN NG MAE TR o Wthumisponsn ST R IMAR MR e s @0t

Fuii(Date) Suii(Date)

MBI ﬁau'lvnm}::num:g?«v‘fu/i’mﬁu'Iﬂnmi'annnm?annn:nﬁammu(ﬁ%ﬁ)

oo AR ZBEL ...

’59\%\ 2



msidhaugiinm wh 2/ 3

O 1mrwal€u(_rurchue Order) _ wvilluinde/$1a(Purchase Order No.) : 3002469407
O nnmmnqnm-mli'u muumiauwa/i’ma'lﬁ Fusenludde/f1aRelease Date) : 27 1.9, 2567
(Ref. to purchasing notice) ﬁi‘quour Ref.) :
mYNige 10829 (Contract No.) :
anaiiu(Currency): THB
ey THaog - nnu TIMAeNIY MU
(tem)  (Material No.) @Qty) (hisaumiiyoriiiu) (hisaumiyeniiia)
T 3Short text) WHIOWI(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
YH1UINA(ltem text)
6 1-01-013-0001 100.000 76.00 7,600.00 '
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. ¥u
7 1-01-013-0002 100.000 83.00 8,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M. 16X500MM. ¥u
8 1-01-014-0001 100.000 52.00 5,200.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ¥u
9 1-01-022-0002 50.000 488.00 24,400.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG Fu
10 1-02-007-0000 3,000.000 25.50 76,500.00
CABLE,AL,750 V.25 SQ.MM. TiS.293 s
11 1-02-026-0300 100.000 76.00 7,600.00
PREFORMED D/E, AW 25 SQ.MM. Fu- :
12 1-02-044-0112 50.000 1,420.00 71,000.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV ¥
13 1-03-013-0000 100.000 131.00 13,100.00
RACK, 2X200 MM, EXT.BACK ¥u
14 1-03-013-0002 100.000 305.00 30,500.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK Fu
15 1-03-014-0011 100.000 39.00 3,900.00
CLEVIS, THIMBLE FOR PREFORMED DEAD-END Fu
16 1-08-004-0001 100.000 32.00 3,200.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 21 5
RI 16 u
ﬁimi‘u(mchm) o NS il | difado/Aa(Authorizer)
(uwansms Audneaydmi - (ngeiing du “3"“’”5)
K1
inmm(posméﬂe\ Asm slﬂﬂwmm:mammmm Fodi fumsispostion 32N IMIMR G UATMATIReTudlmi
Wiow 2T AR 2T Suine) o 2T BR 2RRT

- : A -
wingmg doulvmmiszneumsdidedradiuTuandeanamTessazBoauu@di)



n13Ithaugiinm wh 3/ 3

o & S |
O 1uuqqa/51agrpr§hm Order) ‘ (nwiludn¥e/d1a(Purchase Order No.) : 3002469407
[ menswagiidededie aamisdedadedaavil Susenludade/d1a(Release Date) : 27 0.0 2567
(Ref. to purchasing notice) v Fidgyey(Your Ref) :
iy idoynda i (Contraet No.) :
MlnﬁH(Currency): THB
i T¥ieriag v TAwemie I
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisaumilyoanuii (ismmiyeni)
TN THShoOrt text) WOTU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
MINGIMG(Item text)
17 109-025-0040 60.000 450.00 27,000.00 '
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS Fu
18 1-09-025-0041 60.000 350.00 21,000.00
LIGHTNING ARRESTER COVERS U
yomsauthizsuniyeiia) 390,180.00
(Total Exclude VAT)
o auan(Discount) 0.00
yorsnumdainduoahisumilyanuiin 390,180.00
(Net Total Exclude VAT)
AYRIRU(VAT) 27.312.60
audludunamusaumsyania) 417,492.60
(Grand Total Include VAT)

@uauwimiudanud oot fureinmnduaaid)

73 :
#¥e/A19(Purchaser) &'ﬁ«fw&‘ummﬁmﬂ
- - [ a ' - )
(oo fungad Fnd AuAnaIYTm (... needing. Sufvayiad
iumisposisor Snnsnaslitibaaugiimaanuiioaded el ey §nImsliihdunimamidesdodve

SO 21 80 T miow . 21 88 T omRT

R e 27 882587 .
mmﬁ&auou(bemery location)

BN ﬁuu"hnwﬂ:-zmnwefa'faﬁnﬁﬂ'lﬂm{aunnm?amn:sﬁuﬂuuu(ﬁﬁﬁ)



H1y Waiududiin A W 7 boos Tuds¥oiani mook‘zec{bddow

oy 109 emc/lo wy < wit Jog 4f, =

duaduunidle Sunedunsie Siviadedlml dobeo duntms mslwihdugineawiisadedm

st ode-dctdoon oy wow/e nuuGusiuai-dwu fuataing sunailes
weUszddfildon® odomdasoodmia _ Fedlwl Yavindedl ,

v

nsfmy omsoolebo

it sudaudaie A i 3 boos Ifiaussim Uie nislwihdugimeanidleadedlm Sel#suneuazanas

o X
Ao musenseluil

. ) Tasiewia LTEIEY
A1Au 378M3 LTl iy
(vm) (um)
o |[indoriandrseaufnssualviirdados s o laseg| o, gwo.00
o 118M7 Wununadaiannsiniau
a - . | adow,dcln. Do
plimeemyidioadiedln e uenwa.g.
auXvi)oco/odon
T uidy "0,060.00
muyaduiy e, mele. o
(Auauvilnihudaiudfonifduassummnduanied) auduRuviady Fon,@xe.00

" d o a X
ns¥e agmelaleuludoluil

@.

s v oW v au Ve y
Amusdmeunely eo U Tudaeniuiifueldiuuasammiluludde

Iy T |
©. ATUNMMURBMDUIN oo

al 3 : [V § - - ] of ' ) o ‘o -
annuiideey uwunadaian msliihduginiaadsadedln i eew w @ ouudsdwl s suashidsunedes

dmu Svind i deado e
& sernarfulseiy o U 2N
¢ avudviriunsddweuiutmun TnsResuiuduseilusamiesay oo vosAamss
fdlilFSuney 4 R/
o. dmswmmmuavz‘éﬁqz‘lﬂi"uuauﬁ’wﬁng'hauﬁwﬁy'uﬂé’numshimwmmwmsﬁsqu’ﬁu'lué‘e% ] ———" '}0\ %\b’} |

v o < <
goresziwumawasulmiligndewmiludsdonnusens



o. Mavssdiuvanmsujifnuvesfuszneuns mhsnuresigasnsmikansufiousdnaisnudygviotoananesddygn
wiethusuidusansujiRnuvesdussneums
Mg
o. Msinonsuaniiiulumuusanangmneiugns mndesmsliludsdeiivanungmne
oludwadsiildradimnuariliasims vroscededan Torandisauinsrualuindador $1au o 510073 W

v oo | a . ' -l an
wiunadafannsiiihdugineanvideatednl aefl uenwa.gu@ulet)oco/odon Tnsitianzinnzes

(wwaiiny funivetying )

ee

Jams nmsindhdngiinnan

WeuTualmi

v o o X
iuludsde

LAIALATINTG Srodeddonam

WAVANAYRYT drorecdsiodol R———



